

## Modna inspiracija - šarene sandale za sve ljetne prilike

*Ovog ljeta nose se jarke sandale, pleteni cekeri, cvijeće i osmijeh. Ovo prvo pronaći ćete u Guliveru. I upamtite - vibrantne boje, poput zelene, plave, žute, ultra ljubičaste te crvene, su u prvom planu*

Ljeto se konačno vratilo u grad, a s njim i najpoželjnija ljetna obuća - Guliver sandale u vibrantnim bojama, poput zelene, plave, žute, ultra ljubičaste te crvene. U društvu jedne od najpoznatijih hrvatskih modnih urednica i bloggerica, Ane Bacinger, prošetali smo ulicama baroknog Varaždina kako bismo predstavili ulične stylinge za ljetnu sezonu u kojoj je sve dopušteno - od minimalizma do koloritnih odjevnih kombinacija.

Talijanska koža, potpetice do 7 cm visine i panel detalji u komplementarnim bojama dominiraju kolekcijom sandala s hrvatskim potpisom. Boje su u prvom planu. Traperice i rezani topovi s puf rukavima u neutralnim bojama; ljetne haljinice s razigranim printom motivima; bijela kao kontrast jarkim bojama obuće, nezaobilazni pleteni cekeri u svim oblicima, sunčane naočale i nakit kao detalji ljeta savršeno komplimentiraju stylingima s potpisom ove poznate domaće modne bloggerice.

Nepretenciozni stylingi, koji besprijekorno funkcioniraju i kao street style kombinacije, ali i za večernje odjevne varijante, zaokruženi su statement sandalama koje potvrđuju kako je manje zapravo više. Jednostavni modeli koji neodoljivo podsjećaju na slingback salonke, evergreen modeli na petu otvorenih prstiju i sandale s cool ravnim ili isprepletenim remenčićima uklopit će se u svaki ljetni modni outfit.

Od ove sezone, Guliver u ponudi ima i basic liniju sandala u sklopu koje su modeli dostupni po cijenama od 329 do 449 kuna. Modeli iz basic linije, izrađeni od kvalitetne kože kao i ostatak kolekcije, dostupni su tijekom cijele sezone po uvijek istoj atraktivnoj cijeni na svim prodajnim mjestima i u web shopu.

***Osim like/ wear/ share opcije kupovine novih modela iz Guliver kolekcije na web shopu [www.guliver.hr](http://www.guliver.hr).***